
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

A. Tujuan Pembelajaran
Memahami, menerapkan menganalisa dan mengevaluasi tentang pengetahuan faktual dalam  pembuatan 
gaun dan merancang  bahan sesuai (lab sheet) gaun (busana pesta)

B. Langkah Langkah Pembelajaran

Pendahuluan
 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai 
 Guru  menyampaikan  garis  besar  cakupan materi  dan  penjelasan  terkait  materi  pembuatan  gaun dan

merancang  bahan sesuai (lab sheet) gaun (busana pesta)

Kegiatan Inti
 Guru menjelaskan materi pembuatan gaun dan merancang  bahan sesuai (lab sheet) gaun (busana pesta)
 Melihat , menyimak,melihat video/yutube tentang cara merancang kebutuhan bahan, penataan pola di atas

bahan, dan kegiatan menggunting bahan busana pesta. 
 Guru membimbing siswa membaca dan menyimak ilustrasi  guru pada wa tentang cara merancang bahan

dan harga, penataan pola di atas bahan, pengguntingan dan pemindahan tanda pola pada bahan. 
 Guru Memberi kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya tentang informasi yang tidak dipahami dari

apa yang sudah diamati dan dipelajri (lewat WA Grup kelas)
 Guru menjawab pertanyaan siswa (lewat WA Grup kelas)
 Guru memberikan kesimpulan dari  materi  tentang  merancang kebutuhan bahan, penataan pola  di  atas

bahan, dan kegiatan menggunting bahan busana pesta. 
 Guru membuat pertanyaan berupa quis pilihan ganda yang dikirim lewat Google class room
 Siswa mengirimkan  dibuktikan skreenshoot saat melaksanakan pembelajaran daring

Kegiatan Penutup
 Guru memberi penilaian dan reward hasil jawaban siswa melalui class room
 Guru mengoreksi dan memperbaiki hasil tugas siswa melalui class room
 Guru menutup pembelajaran dengan salam lewat wa

C. Media, Alat/bahan, dan Sumber Pembelajaran
Media : Grup Wa, Goglee Classroom
Alat/bahan              : Laptop, HP Androit
Sumber Belajar        : Ernawati, dkk. 2008. Tata Busana Jilid 3 Untuk Menengah Kejuruan. Jakarta: 
                                   Direktorat Pembinaan.

D. Penilaian
 Penilaian Pengetahuan : Tes pilihan ganda
 Penilaian Ketrampilan   : Berupa  penilaian proyek,  penilaian unjuk kerja, penilaian produk dan 
                                              penilaian unjuk kerja
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